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Exercice 1
La fonction réelle f définie par
f(x) =2 —2° +2°In|z|
admet-elle un développement limité au voisinage de 0 d’ordre 37 D’ordre 47 D’ordre 57
Exercice 2

Déterminer le Développement limité d’ordre n au voisinage de 0 de la fonction f définie
par: .
a f(x)=(1+xz)™% n=4, b. f(z) = €*®**, n=3.

Exercice 3

Calculer les limites suivantes:

tanz — sinz . sinz —In(1 + x)
a lim ————, . lim 5
20 [In(1 + z)] 20 (tan x)

Exercice 4

Calculer les limites suivantes:

x —x

e —e 1
Clim b.l’( 15—)
a Jim =7 Jim (e =
Exercice 5
Calculer la limite suivante:
T 2
lim (e — 1)(tan x)

e—0  x(1 — cosx)

Exercice 6

Ecrire la formule de Taylor avec reste intégral d’ordre 4 au voisinage de 0 de la fonction
f définie par f(x) = e®. En déduire que, pour tout = € [0, 1],

A S P R A
T+ —+—+—+-—<e¢ T+ —+ =+ —+-—=
2 76 24 120~ 2 76 24 120



